Nerosty
1.
Který z následujících nerostů je nejlépe štěpný?

A)
slída

B)
kaolinit

C)
sádrovec

2.
Safír a rubín jsou:

A)
odrůdy diamantu

B)
odrůdy křemene

C)
odrůdy korundu

3.
Co nelze říct o jantaru?

A)
Je to nerost  s velkým významem pro poznání minulosti.

B)
Je to nerost organického původu.

C)
Je to důležitá nerostná surovina pro stavebnictví.

4.
Co je to? Nerost tmavého zbarvení o nízké tvrdosti  a s velkou odolností proti vysokým teplotám.

A)
tuha

B)
galenit

C)
pyrit

5.
Některé diamanty jsou šedé či černé. Co se s nimi děje?

A)
Používají se k technickým účelům - např. k  řezání.

B)
Rozemleté se používají na výrobu elektrických vodičů.

C)
Je to odpad, vyhazují se.

6.
Který nerost se stává součástí porcelánu?

A)
kaolinit

B)
slída

C)
ledek

7.
Nejrozšířenější nerost má:

A)
tvrdost 7

B)
tvrdost 5

C)
tvrdost 6

8.
Důležitým horninotvorným minerálem je:

A)
živec

B)
sádrovec

C)
ledek

9.
Složení, vlastnosti a výskyt nerostů zkoumá:

A)
antropologie

B)
mimeralogie

C)
seizmologie

10.
Tuha a diamant se neliší:

A)
fyzikálními vlastnostmi

B)
chemickým složením

C)
krystalovou strukturou

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	1b
	0b
	0b

	2.
	0b
	0b
	1b

	3.
	0b
	0b
	1b

	4.
	1b
	0b
	0b

	5.
	1b
	0b
	0b

	6.
	1b
	0b
	0b

	7.
	1b
	0b
	0b

	8.
	1b
	0b
	0b

	9.
	0b
	1b
	0b

	10.
	0b
	1b
	0b


